
Základní údaje
Název obce
Počet obyvatel (alespoň přibližně)
PSČ
Kontaktní osoba (jméno, telefon, email)

Opatrovanci
Kolik opatrovanců má vaše obec v opatrovnictví?
Kolik opatrovanců má ve Vaší obci trvalý pobyt?
Kolik opatrovanců je zbaveno způsobilosti k právním úkonům?
Kolik opatrovanců má omezenou způsobilost k právním úkonům?
Opatrovanci (uveďte u každé položky percentuelní odhad)

mají dostatek finančních prostředků na uspokojování svých
potřeb (např. bydlení, nákup sociálních služeb, ošacení, stravu)
jsou schopni z vlastních prostředků saturovat pouze základní
potřeby (bydlení, ošacení, stravu)
mají málo prostředků případně jsou zadluženi

Volný komentář k této části

Rozsah opatrovnictví
obec jako opatrovník vykonává za opatrovance pouze právní úkony

zajišťuje ubytování

Volný komentář k této části

obec vykonává i jiné činnosti

zajišťuje dopravu k lékaři
zajišťuje nákupy

v obci/regionu je dostatek dostupných sociálních služeb
obec zařizuje pro své opatrovance sociální služby (např. pečovatelskou službu atd.)

Veřejné opatrovnictví

%

%

%



Personální zabezpečení
Kolik zaměstnanců obce se věnuje opatrovnictví na plný úvazek?
Kolik zaměstnanců obce se věnuje opatrovnictví částečně
(vykonávají i jinou činnost)?
Kolik opatrovanců je umístěno v ústavu sociální péče nebo
obdobném typu zařízení?
Zaměstnanci vykonávající činnost opatrovníka

Volný komentář k této části

jsou systematicky školeni/vzděláváni (uveďte níže, jak a s jakými náklady)
jsou nahodile školeni/vzděláváni (uveďte níže, jak a s jakými náklady)
nejsou školeni/vzděláváni (uveďte níže, proč)

Náklady na výkon opatrovnictví
Měsíční náklady na zaměstnance (vykonávajíli zaměstnanci obce
vedle jiné práce, pak uveďte poměrnou část )
Ostatní měsíční náklady (např. právní poradenství, doprovod na
úřady, k lékaři do jiné obce, ostatní finanční podpora opatrovance;
jdeli o nahodilé výdaje, zkuste zprůměrovat)
Volný komentář k této části

Ostatní, návrhy a připomínky
Jak hodnotíte činnost soudů v oblasti veřejného opatrovnictví?

uvítali bychom poradenství ohledně výkonu opatrovnictví

Co považujete při výkonu veřejného opatrovnictví ve Vaší obci za největší problém?

Děkujeme za Váš čas strávený vyplněním dotazníku

Nedaříli se Vám odeslat vyplněný dotazník elektronickou poštou, prosíme o jehovytištění a zaslání na adresu: Svaz měst a obcí České republiky, 5. května1640/65, 140 21 Praha 4 nebo faxem na číslo 234 709 786
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